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ПЕРЕДМОВА

Ураховуючи інтенсивний розвиток інформа-
ційно-комунікаційних технологій, одним із голов-
них пріоритетів України є побудова орієнтованого 
на задоволення інтересів людей інформаційного 
суспільства, в якому кожен міг би створювати і нако-
пичувати інформацію та знання, мати до них віль-
ний доступ, користуватися і обмінюватися ними, 
щоб надати можливість кожній людині повною 
мірою реалізувати свій потенціал, сприяючи сус-
пільному і особистому розвиткові та підвищуючи 
якість життя. Зміни, зумовлені розвитком інфор-
маційних технологій, викликають потребу у про-
веденні спеціальних досліджень у сфері ІТ- права.

У відповідь на потреби сьогодення основна 
увага дослідників у тридцять третьому номері 
«Часопису цивілістики» була зосереджена на про-
блемах права інтелектуальної власності та цивіліс-
тичних проблемах ІТ-права. Це й не дивно, адже 
сьогодні бурхливий розвиток інформаційних тех-
нологій потребує негайних відповідей на питання, 
які виникають саме у сфері інтелектуальної влас-
ності та ІТ-права. 

У рубриці «Права інтелектуальної власності» 
розглядаються питання набуття та розпорядження 
майновими правами інтелектуальної власності 
фізичними особами-підприємцями, новації щодо 
здійснення колективного управління майновими 
авторськими та суміжними правами, питання 
інформаційної природи авторського права, пра-
вової охорони майнових прав на об’єкти про-
мислової власності, захисту прав інтелектуальної 
власності в контексті судової реформи.

Рубрика «Цивілістичні проблеми ІТ-права» 
містить дослідження таких новітніх явищ, як вір-
туальна власність, Інтернет речей, шкода, зав-
дана роботизованими механізмами зі штучним 

інтелектом, доменне ім’я як засіб індивідуалізації 
у цифровому суспільстві.

Звичайно, журнал містить і традиційні дослі-
дження цивілістичних проблем. У рубриці «Питання 
теорії» висвітлюються міркування щодо ціннісних 
аспектів формування концепту приватного права, 
концепції про переривання позовної давності 
після пред’явлення позову, особливості цивільно- 
правового регулювання інвестиційної діяльності 
в Україні, спеціальних підстав виникнення права 
державної власності примусового характеру.

Рубрика «Практична цивілістика» містить дослі-
дження особливостей відшкодування шкоди, 
завданої незаконними діями, рішеннями та без-
діяльністю органів, що здійснюють оперативно- 
розшукову діяльність, досудове розслідування, про-
куратури або суду, а також особливостей набуття 
корпоративних прав одним із подружжя.

Окремо подано традиційну рубрику «Наукове 
життя», у якій відображена діяльність кафедри 
цивільного права НУ «ОЮА» та її окремих представ-
ників, спрямована на пошук проблем у законодав-
стві та шляхів їх вирішення, впровадження резуль-
татів наукових досліджень у практичну діяльність 
та обмін досвідом із зарубіжними партнерами.

Сподіваємося, що матеріал, поданий у черго-
вому номері журналу «Часопис цивілістики», буде 
корисним науковим робітникам, практикуючим 
юристам та усім, хто цікавиться проблемами 
цивілістики.
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